

## Дети-убийцы

Громкий процесс состоялся сегодня в Кировском районном суде Иркутска. В течение полутора лет 8 малолетних токсикоманов вымогали у прохожих деньги, нападали на взрослых людей. На совести этой необычной банды - несколько убийств. Троице преступникам к моменту окончания расследования исполнилось 14 лет. Они уже осуждены и сейчас находятся в следственном изоляторе. Другие пятеро - еще не достигли возраста, когда наступает уголовная ответственность. Им от 9-ти до 13-ти лет. Сегодня юристы решали, можно ли поместить этих детей в Центр временной изоляции несовершеннолетних правонарушителей.

9 октября этих детей взяли под стражу. В конце июля 8 подростков напали на 37-летнюю женщину и избили ее. Подростки убивали женщину несколько часов. Она кричала и звала на помощь. Тогда дети заклеили ей рот скотчем и связали руки. Веревку принесли с собой. Уже полуживую, изнасиловали в извращенной форме, потом раздели, одежду развесили на деревьях. Через несколько часов женщина скончалась.

Самому младшему из преступников - Вове Жданову - 9 лет. Следствие установило, что именно он наносил жертве удары палкой и пытался совершить с ней половой акт. В зале суда Вовка плакал, ждал мать. В нападении на женщину участвовали две Вовкиных сестры. Оксане - 10 лет, Ире - 11. В сентябре дети впервые переступили порог школы, все трое пошли в первый класс. Но успели пробыть за партой только 2 недели, потом - суд.

Всего в этой семье пятеро детей. По свидетельству сотрудников милиции, младшая - четырехлетняя девочка - токсикоманка. Уже имела сексуальные контакты. Мать с воспитанием не справляется. Она попросила, чтобы всех ее детей отправили в детский дом.

Чтобы поместить подростков в Центр временной изоляции на 30 суток, необходимо разрешение суда. Это максимум, что можно сделать для них по закону.

Сотрудник милиции Людмила Воронова рассказала еще об одном преступлении, которое совершила эта банда. 28 сентября этого года они избили 13-летнего подростка и бросили его умирать в кустах. Мальчика нашли под утро, отправили в больницу. Сейчас он находится в состоянии комы. А зимой прошлого года эта же группа напала на 32-летнего мужчину. Он тоже был убит. Тело сбросили в Ангару. Причину жестокого поступка объяснили просто - хотели отобрать у прохожего деньги и разозлились, когда он начал сопротивляться.

Каждого из этих детей много раз доставляли в детскую комнату милиции. Вову Жданова за различные правонарушения приводили туда 88 раз. В течение одного года. Ровно через месяц подростки выйдут из Центра изоляции, который считается детской тюрьмой. Тогда, по российским законам, они вновь будут свободны.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)